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面接の練習をしています

３年生は学年の先生や校長先生を始めとする管理職の先生方にお願いして面接の練習をしていま

す。少ない回数ではありますが、本番と同じような心構えで臨んでいます。

面接の練習が終わった後、「緊張した～」という感想を聞きますが、本番では見ず知らずの試験官か

ら質問されるので、もっと緊張することと思います。頑張りましょう。

「なぜ本校を希望しましたか」「この学科を選んだ理由は何ですか」という質問は、よく聞かれること

なので、答えはきちんとしたものを準備しておきたいものです。また、集団面接である以上、自分が答え

ようとしていた答えを、他の人が言ってしまう可能性があります。そんなとき、別の答えを準備しようと焦

って、しどろもどろになるよりは、「前の人と同じになりますが…」などの言葉をつけて、自分の意見を述

べるといいでしょう。

鎮西学院高校普通科ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙｲﾝｸﾞﾘｯｼｭｺｰｽを推薦・学力A奨学生試験・専願・一次入試で受験しよ

うと思っている人たちには「英語による面接」もあります。面接の全部が英語というわけではなく、日本

語での面接の中に、例えば

What do you usually do in your free time?

と聞かれて、

I usually read a book.

と答えるような英語での問答が入るというものです。中学校での学習内容ができていれば、十分答えら

れる内容ということなので、緊張せず回答することが大事です。

想定問答を使って練習するのはもちろんですが、答えを「暗記」しても意味はありません。自分の意見

をまとめて、自分の言葉で答えることが必要です。自分の夢や頑張ったことを聞かれたときに、何と答え

るか考えてみてください。

面接のある学校

○佐世保工業高等専門学校（すべての試験）

○公立（前期選抜・後期選抜・定時制）

○鎮西学院（特別入試の併願受験者以外）

推薦試験・学力Ａ奨学生・専願試験・一次入試のグローバルイングリッシュコース受験者に

対しては英語及び日本語による面接

○創成館（すべての試験）

○向陽（すべての試験）

○聖和女子（すべての試験）

○佐世保実業（すべての試験）

○西海学園（すべての試験）

○こころ未来（すべての試験）

○鳳凰高校（すべての試験）

※長崎日大高校の特別入試・一次入試・二次入試（普通科）を受験する人は面接はありません。

先輩方からのアドバイスがありますので紹介します。参考にしてください。

1 待機時間が長かったので、本を持っていくといいと思いました。

2 笑顔で試験官の方を向いて話すといいと思います。

3 面接官が３人いるので、質問した人を見るようにした方がいいと思いました。

4 礼儀作法をもっとしっかりやっておけば良かったと思った。

5 面接は練習を重ねるごとに上手になるので、何回も練習しておいた方がいい。

6 面接は各中学校で習い方が違うので、自分が今までやってきたとおりにやるべきだと思った。

7 集合時間には余裕を持って間に合うように移動した方がいい。

8 予想外の質問をされても、落ち着いて答えるようにした方がいいと思う。

9 面接は緊張するけど、その中で自分の言葉で答えたら大丈夫。自信を持って頑張ろう。

10 限られた時間の中で、気持ちを伝えるのは難しいけど、頑張ろう。

11 視線を動かさずに、はきはきしゃべれたので良かったと思う。

12 面接会場に行くとすごく緊張するけど、面接官があいづちを打ってくれたりするので、落ち着

いて話をすると大丈夫。

13 練習してないことを聞かれることもあるけど、面接官の顔を見ながら、落ち着いて考えて答え

れば大丈夫。頑張ろう。

14 質問される数が、思ったより少なかった。少し言葉が詰まってしまったが、思っていることを言

葉で表現できるようになっておこう。

15 質問の仕方が変わっただけで、焦ってきちんとした文章でしゃべれなくなるので、しっかりと練

習をしておこう。

16 私はとにかく大きな声でハキハキと！をモットーに頑張りました。大きな声を出すと、緊張がと

れました。

1７ かなり緊張しました。答える時にみんな「はい、○○です。」と言っていたので、質問に答えると

きは「はい、○○です。」という言い方をした方がいいと思います。

1８ しっかり話す内容をまとめておく。語尾は（です、思います）などはっきり言う！！第一印象！明る

く！まっすぐ前を見て！やる気を伝える！

１９ まだ整理してなかった場合は、正直に「少しお時間を下さい」と言った方がいいと思う。落ち

着いて答えるのがいい。

2０ 入る時から、笑顔で真剣な顔でいると好感度がＵＰすると思う。面接の時、間違えたり、止まっ

たりして言ってしまっても気にせずに、落ち着いて話をする方がきちんと自分の思っている素

直なことが言える。後は、言葉遣いをきちんとしておけばいいと思います。

2１ 緊張しすぎるのは良くないと思った。自分が笑顔で答えたら、面接官も笑って対応してくれま

した。だから、笑顔で明るくした方がいいと思います。

2２ 待ち時間は緊張したけど、いざ面接が始まると落ち着いて答えることができて良かったです。

面接の時はリラックスして笑顔で答えるといいと思う。

１，２年生の皆さんも、志望動機や高校に入ってから頑張りたいことなど、今からでも準備できること

があると思います。少しずつ、意識を高めていきましょう。
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